



## MANIFEST GENERACE MOTOR – NAŠE GENERACE POTŘEBUJE CÍL

Žijeme v době pohodlného způsobu života. Svět se však zrychluje a nemalá část naší generace takové tempo nezvládá. Stále více mladých lidí upadá do krizí a ztrácí vizi vlastní budoucnosti. **Kriticky přibývá mladistvých sebevražd, naši vrstevníci tloustnou a podléhají závislostem.**

Státy a vlády západního světa si vedle toho nezodpovědně zahrávají s agresivními ideologiemi, které nás mají převychovat. Straší nás přehnanými dopady klimatických změn a hysterickým alarmismem. Vymysleli Green Deal, který zakáže normální auta, všechno zbytečně zdraží a (nejen) nás mladé masivně zadluží. Adorace všemožných menšin už je téměř povinná, stejně jako propaganda LGBTQ+ a genderismu. Popírána je dokonce i biologická podstata člověka, neboť naše pohlaví je prý „sociálním konstruktem“. Politická korektnost otravuje ovzduší nejen ve školách, ale v celé západní společnosti, protože tyto falešné modly liberálního světa není žádoucí zpochybňovat.

Společnost okolo nás postupně upadá a mít důvěru v řešení ze strany státu je představa stále naivnější. **Svou budoucnost chceme vzít zpět do svých rukou! Proto je zde Generace Motor – MotorGen, mládežnický klub strany Motoristé sobě.**

Proti úpadku budeme bojovat vzájemným propojením a tvrdou prací na sobě samých. Vytvoříme komunitu mladých lidí obou pohlaví a to nejenom z České republiky. Komunitu, která spojuje lidi se stejným pohledem na svět a hlavně s vnitřním odhodláním postarat se o vlastní zdraví, úspěšný a naplněný život. Sportem, zájmem o své okolí a přátelstvím využijeme naši energii ke všemu, co posiluje naše schopnosti a mentální i tělesné zdraví.

Záběr MotorGenu je široký. Kromě pevného propojení v on-line prostoru se soustředíme i na pořádání kulturních, sportovních a politických akcí. Organizujeme tuzemské i zahraniční výjezdy za poznáním a jednodenní i vícedenní soustředění po celé republice. Naučíme se vnímat svět v souvislostech. Protože my – členové z Generace Motor – chceme být jeho budoucí hybnou silou, a tak mu musíme dobře rozumět.

**Voláme mezi sebe všechny, kdo chtějí tvořit silnou společnost pro lepší budoucnost. Přihlášky jsou od 7. 9. volně otevřeny na [www.motorgen.cz](http://www.motorgen.cz)**

Za Generaci Motor

**Matěj Gregor, předseda a zakladatel**

**Instagram:** @matesgregor **E-mail:** info@motorgen.cz